

Kiss Tamás
részére

Iktatószám: II/67-2/2024

Tárgy: Közérdekű adatigénylésre válasz

E-mail cím: kmt+request-25241-3f07d942@kimittud.hu

Tisztelt Uram!

Hivatkozással 2024. július 28-án Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának címzett e-mailben megküldött közérdekű adatigénylésére, „IX. kerületi parkolási bírságok - várakozás megengedett leghosszabb időtartam túllépése” tárgyában az alábbiakról tájékoztatjuk a 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) rendelkezéseinek megfelelően:

Az Ön által megjelölt 2024. január 1. - 2024. június 30-ig terjedő időszakban egyetlen esetben sem szabott ki bírságot, vagy tett szabálysértési feljelentést az Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata, illetve az Önkormányzattal kötött közszolgáltatási szerződés alapján a fizető parkolási zónák ellenőrzését végző FEV IX. Ferencvárosi Vagyonkezelő és Városfejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság a Budapest Főváros Közgyűlésének 30/2010. (VI. 4.) önkormányzati rendelete 8. § (2a) bekezdésének megsértése miatt.

A hivatkozott szabály betartatása érdekében 3 óránál hosszabb időtartamra az érintett parkolási övezetekben nem lehetséges parkolójegyet venni a parkoló automatákban, illetve 3 órányi díjfizetést követően a mobilfizetési rendszerben indított parkolás automatikusan leáll.

Elképzelhető természetesen, hogy a várakozóhely gépjárművel történő elhagyása nélkül is újabb parkolójegy vásárlására kerül sor az automatánál, illetve ismételten elindításra kerül a mobilparkolás. Annak a bíróság előtt is bizonyítható dokumentálása ugyanakkor, hogy egy adott gépjárműre anélkül vettek új parkolójegyet, vagy indítottak új mobilparkolást az adott zónán belül, hogy másik várakozóhelyre állt volna, a jelenlegi ellenőrzési kapacitások sokszorosát igényelné. Valamennyi várakozási díjat fizető gépjármű helyzetét folyamatosan rögzíteni, fotózni kellene, hiszen előre nem tudható, hogy melyik gépjármű esetében fogja meghaladni a 3 órát a várakozás. Ez a típusú ellenőrzés jelentős többletköltséggel és munkaerő ráfordítással járna, melyhez sem a humán-, sem a pénzügyi erőforrások nem állnak az Önkormányzat rendelkezésére, egyebekben a fent körülírt (lehetséges) ellenőrzési rend egyéb adatvédelmi aggályokat is felvet.

Tájékoztatom továbbá, hogy a várakozási díj meg nem fizetése esetén alkalmazott pótdíj (fizetési felszólítás) nem szabálysértési bírság, hanem polgári jogi igény érvényesítése a ki nem fizetett parkolási díj beszedésére, ezért a várakozási díj befizetésének elmulasztása nem minősül szabálysértésnek, így nem alkalmazzuk a szabálysértési feljelentés eszközét.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2024. augusztus 7.



Baloghné dr. Nagy Edit
címzetes főjegyző

A dokumentum kizárólag, a kmt+request-25241-3f07d942@kimittud.hu e-mail címre került megküldésre, az adatigénylő kérésének megfelelően.